



Kategorija: Lubrikanti

Analni lubrikant 250ml

Šifra proizvoda: PJUR000103

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Iskusite novu dimenziju uživanja sa **Analni lubrikant 250ml** iz brenda pjur. Ovaj premium proizvod na bazi vode obezbeđuje izuzetno dugotrajno podmazivanje, omogućavajući vam da se fokusirate na užitak, a ne na nelagodu. Sa svojom jedinstvenom formulu koja koristi hijaluron, stvara male vodene jastučice koji povećavaju klizavost, pružajući vam senzacije koje će nadmašiti vaša očekivanja. Osećajte se slobodno i opušteno, jer **analni lubrikant** pjur BACK DOOR Comfort Glide osmišljen je sa posebnim akcentom na izazove koje analni seks može doneti.

Ovaj lubrikant je savršen izbor za parove koji žele da uživaju u maksimalnoj udobnosti i poverenju. Njegova visoka koncentracija sastojaka osigurava nesmetano iskustvo. U svetu gde se kvalitet proizvoda često dovodi u pitanje, pjur se ističe kao lider koji spoji inovaciju i poverenje. Sa svega 0.33 kg, lako ga možete smestiti bilo gde, a njegova praktična bočica omogućava jednostavno korišćenje.

Ne dozvolite da vaši intimni trenuci budu ometeni. Uz **Analni lubrikant**, otkrićete koliko je važna pravilna priprema i korišćenje pravih proizvoda. Sa pjur BACK DOOR Comfort Glide, svaka upotreba je prilika da se povežete sa svojim partnerom na dubljem nivou. Njegova jedinstvena formula ne samo da olakšava, već i pojačava zadovoljstvo, omogućujući vam da istražujete vaše granice bez briga.

Naša online prodavnica ponosi se pružanjem diskretne dostave na vašu adresu. Razumemo koliko je važno da se naši kupci osećaju sigurno i udobno prilikom kupovine proizvoda za odrasle. Zato se trudimo da svaki korak u procesu naručivanja bude jednostavan i bez stresa. Sa samo nekoliko klikova možete imati **analni lubrikant** pjur BACK DOOR Comfort Glide isporučen na vašu adresu, tako da možete da se posvetite uživanju bez neugodne situacije.

Ne zaboravite, ovaj lubrikant ne samo da je dodatak vašem seksualnom životu. To je investicija u

vašu intimnost i povezanost sa partnerom. U svetu gde se često forsiraju brzi i površni trenuci, pjur BACK DOOR Comfort Glide vas poziva da usporite, uživajte i istražujete. Savršen je za sve one koji žele da unaprede svoje iskustvo i ostave nezaboravne uspomene.

Naručite **Analni lubrikant** već danas i otkrijte bogate senzacije koje će vas uvući u svet uživanja. Ne čekajte, vaša nova omiljena igračka za odrasle je samo jedan klik daleko! Iskoristite priliku i obogatite svoj ljubavni život uz pjur kvalitet. Uživajte u svakom trenutku bez brige, jer uz pjur ste na pravom putu ka vrhunskom zadovoljstvu!

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 250ml PJUR000103
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	827160110239
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,33 KG
---------------	---------